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Lähetysnäky

S I S Ä L L Y S

E
lämä ei aina mene meidän suun-
nitelmiemme mukaan. Vastoin-
käymiset kohtaavat meitä joskus 

meistä riippumattomista syistä. Joskus 
taas asiat menevät paremmin, kuin odo-
timmekaan ja ajattelemme, ettei meillä 
ollut siihen osaa eikä arpaa. Miksi? Mis-
sä Jumala on vastoinkäymisten hetkellä? 
Haluaako Hän osoittaa rakkauttaan erityi-
sellä tavalla elämän tuntuessa vaikealta? 

Kertomus Joosefin elämästä on yksi Raa-
matun vahvimpia kertomuksia. Se kos-
kettaa sydämiämme. Muistan vieläkin, 
kun 8-vuotiaana kuuntelin opettajani ker-
tomusta Joosefista. Muistan, että  minun 
oli vaikeaa pidätellä kyyneleitäni. Kerto-
mus Joosefista on sekä ajaton että mitä 
suurimmassa määrin ajankohtainen. 

Joosefin ollessa nuori Jumala näytti 
hänelle unia. Joosefin omat veljet eivät 
ymmärtäneet häntä. He tulivat kateelli-

mia sinua vastaan, kukaan ei voi ottaa 
Jumalan kättä ja rakkautta pois elämäsi 
yltä. Se, mihin Jumala on sinut kutsunut, 
on edelleenkin olemassa. Joosef asetet-
tiin muiden vankien johtajaksi. Jumalan 
armo oli hänen elämänsä yllä.

Joosef välitti muista vangeista. Kun 
Faaraon juomanlaskija ja leipuri olivat 
eräänä yönä nähneet unta, he näyttivät 
surullisilta. Joosef kysyi heidän alaku-
lonsa syytä. Hän selitti heidän unensa 
ja muistutti juomanlaskijaa siitä, että oli 
vankilassa syyttömänä.

Raamattu sanoo, että juomanlaski-
ja unohti Joosefin. Mutta 
oliko Jumala unohtanut 
tämän? Joskus voi tuntua 
siltä, kuin Jumala olisi si-
nut ”unohtanut”. Joosefin 
kertomus kertoo kuitenkin asian täyden 
vastakohdan.

Jumalan näky toteutuu
Aikanaan myös Faarao näki unta. Ku-
kaan ei pystynyt hänen uniaan selittä-
mään. Lopulta juomanlaskija muisti 
Joosefin. Ajattele! Joosef heräsi eräänä 
”tavallisena” päivänä vankilassa. Mi-
kään ei viitannut siihen, että tämä päivä 
olisi erilainen. Hänen unelmansa ja nä-
kynsä vaikuttivat, jos mahdollista, vie-
läkin kaukaisemmilta.  Yhtäkkiä tapah-
tui jotakin, joka tuli muuttamaan sekä 
Joosefin että monen muun ihmisen elä-
män. Faarao kutsutti Joosefin vankilas-
ta. Joosef sai uudet vaatteet ja kunnon 
pesun. Nyt hän seisoi  yllättäen Faaraon 
edessä. Jumalan armo oli Joosefin yllä, 
joka selitti Faaraon unet. Ennen aurin-
gonlaskua Joosef oli nimitetty Egyptin 
”pääministeriksi”. Mikä päivä! 

Vasta silloin Joosef alkoi ymmärtää, mi-
ten asiat liittyivät toisiinsa. Luultavas-
ti Jumalan suunnitelma oli, että hänet 
myytiin orjaksi. Jumalan suunnitelma 
oli, että hän palveli Potifarin talossa. 
Oli jopa tarkoitus, että hän joutui vanki-
laan! Oli myös tarkoitus, että hän tapai-
si siellä leipurin ja juomanlaskijan. Vai 
oliko vain sattumaa, että nämä joutuivat 

samaan ”huoneeseen” Joosefin kanssa? 
Ei varmastikaan!

Jumala piteli koko ajan Joosefin elämää 
käsissään, vaikka Joosef ei aina ymmär-
tänytkään tapahtumien kulkua. Emme 
mekään ehkä aina ymmärrä asioita, 
jotka elämässämme tapahtuvat. Juuri 
sellaisina hetkinä Joosefin esimerkki on 
meille rohkaisuksi. 

Joskus meitäkin syytetään väärin pe-
rustein. Joskus joku voi valehdella si-
nusta tai minusta, kuten Joosefistakin 
valehdeltiin. Koskaan Joosef ei kuiten-
kaan vastannut samalla mitalla. Hän ei 

koskaan kostanut Potifarin vaimolle tai 
omille veljilleen. Hän ei edes ollut vi-
hainen juomanlaskijalle, joka oli unoh-
tanut hänet. Miksi olisi ollut? Jumalan 
armohan oli hänen yllään.

Jeesuksen luonne s inussa
Joosef on kaikkein selkein kuva Jeesuk-
sesta vanhassa liitossa. Hän loisti Jee-
suksen puhtautta ja Jeesuksen asenteita 
kaikessa. Jumalan luonne asui hänessä. 
Samoin on meidän elämässämme. Jee-
sus asuu sinussa ja minussa. Meidän ei 
tarvitse kostaa tai ”antaa takaisin”. Kos-
ka Jumala on antanut meille anteeksi, 
mekin voimme antaa toisille anteeksi. 
Jeesuksessa, ja vain Jeesuksessa, sydä-
memme voi pysyä puhtaana ja anteek-
siantavana. 

Kun Joosefin veljet sitten tulivat Egyp-
tiin ruokaa ostamaan, ei Joosefilla ollut 
minkäänlaista tarvetta ”olla oikeassa”.  
Joosef etsi yhteyttä. Ainut asia, jon-
ka hän halusi tietää, olivatko veljekset 
vieläkin valmiita pettämään toisiaan, 
vai oliko heidän sydämensä muuttunut? 
Kun myöhemmin osoittautui, että he 
olivat valmiita antamaan elämänsä sekä 
toistensa että isänsä puolesta, ei Joosefin 
rakkaudenosoituksilla ja huolenpidolla 
heitä kohtaan ollut rajaa.  Joosef itki 

ilosta ja onnesta. Hän halasi heitä niin 
lujasti kuin pystyi. Lopultakin rakkaus 
oli voittanut kaiken menneen ja heillä 
oli todellinen yhteys. Elämässä ei aina 
ole kysymys siitä, että aina olisi oikeas-
sa, vaan että Jeesuksen luonne saa tulla 
meissä esiin. 

Kun veljesten isä, Jaakob, oli kuollut, 
Joosefin veljet huolestuivat. Entä jos 
Joosef silti haluaa kostaa? He tunsivat 
edelleenkin syyllisyyttä menneestä. 
Me kristityt voimme joskus tuntea sa-
malla tavalla. Olemme ajatuksissamme 
sitä mieltä, että Jumala on hyvä ja että 

Hän on antanut kaikki 
virheemme anteeksi. Sil-
ti syyllisyydentunne voi 
kalvaa meitä. Sydämis-
sämme epäilemme: ”Entä 
jos Jumala kuitenkin on 

minulle vihainen? Ehkä en ole täysin 
saanut anteeksi?” Kun veljet epäilivät 
Joosefin hyvyyttä, Joosef alkoi itkeä. 
Veljet eivät sittenkään vielä olleet näh-
neet Joosefin todellista luonnetta. Si-
nun ei koskaan tarvitse epäillä Jumalan 
rakkautta juuri sinua kohtaan. Sinun ei 
enää tarvitse ajatella, että Jumala olisi 
sinulle ”vihainen”. Ei, ristissä on kyse 
siitä, että Jeesus otti rangaistuksemme, 
jotta voisimme elää Hänen armossaan 
ja siunauksissaan! 

Kyse ei o le vain s inusta
Joosef sanoo, että se, mitä hänelle tapah-

tui, tulisi ”pelastukseksi monille”. Hänen 

elämässään oli siis kyse muustakin kuin 

hänestä itsestään. Sinun elämässäsi ei 

ole kyse vain sinusta. Ei, Jumala tahtoo 

käyttää sinua siunaukseksi monille. 

EKM:ssä olemme viime aikoina käy-

neet läpi asioita, jotka muistuttavat Joo-

sefin kokemuksia. Meillä on kuitenkin 

yksi ainut suuri kaipaus; että niin moni 

kuin mahdollista, saisi kokea Jumalan 

rakkauden ja pelastuksen.  Kaipaamme 

saada itse elää Jumalan rakkaudessa ja 

armossa sekä antaa niitä eteenpäin niin 

monelle kuin mahdollista. Tästä lähetys-

työssä on kysymys! •

siksi ja myivät hänet orjaksi Egyptiin. 
Vaikka Joosef tiesi Jumalan puhuneen 
hänelle, hänen elämänsä vaikeutui. Joo-
sef tuli Potifarin taloon ja palveli sekä 
Jumalaa että ihmisiä puhtaalla sydämel-
la. Jumalan käsi oli hänen yllään. Potifar 
ylensi hänet talonsa ”toimitusjohtajak-
si”. Jumalan lahja ja kutsumus Joosefin 
elämässä oli ilmeinen. Joosef petettiin 
toisen kerran, tällä kertaa Potifarin vai-
mon taholta. Joosef heitettiin vankilaan. 
Vaikutti siltä, ettei hänen uniensa toteu-
tumiselle ollut minkäänlaista perustaa. 
Ehkä joskus vaikuttaa siltä, kuin Juma-
lan sinun elämällesi antama unelma tai 
näky olisi hyvin kaukainen.

Palve le Jumalaa ja ihmis iä
Vankilassa Joosef toimi, niin kuin hänen 
aina oli tapana. Hän palveli myös siellä 
sekä Jumalaa että ihmisiä. Jumalan käsi 
oli hänen yllään. Tämä on meille roh-
kaisuksi. Vaikka muut yrittäisivät toi-

Jumala tahtoo käyttää 
sinua siunaukseksi moni l le.

Joosef 
– Ajaton ja 

ajankohtainen 
kertomus   
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EKM ry . 
ei len, tänään ja 
tu levaisuudessa

Y hdistyksen nimi: 
Evankeliumi Kaikkiin Maihin ry.

Perustettu: Vaasassa 8.1.1993. 

Merkitty yhdistysrekisteriin: 20.6.1994.

Toimistohenkilökuntaa palkattu: 
25.2.1995 ja 1.8.2004 

Yhdistys perustettiin puheenjohtaja Tom 
Lipkinin aloitteesta levittämään evan-
keliumia Jeesuksesta Kristuksesta. 
Alusta asti yhdistyksellä oli halu tukea 
Peter Youngrenin evankelioivia kampan-
joita, joita vuosien aikana on tuettu mm. 
seuraavissa maissa: Venäjä, Ukraina, 
Mongolia, Madagascar, Intia, Pakistan, 
Indonesia, Sri Lanka, Kuuba, Kroatia, 
Kairo sekä eri Afrikan maat.

Peter Youngrenin ehdotuksesta ja aloit-
teesta EKM otti vuosien aikana tuen koh-
teeksi myös seuraavia kohteita:

TV-työ: 
Peter Youngrenin Elämä Ihmeissä -ohjel-
mat TV7-kanavalla alkoivat toukokuussa 
2005. Kenian kristillistä TV-työtä alettiin 
tukea Peter Youngrenin aloitteesta elo-
kuusta 2008 eteenpäin.

Raamattukoulut:
Ensimmäinen tuki raamattukoululle 
Thaimaassa maksettiin Peter Youngrenin 
ehdotuksesta vuonna 1997. Säännöllises-
ti EKM alkoi tukea Thaimaan raamattu-
koulua syksyllä 2007. Syksyllä 2008 Pe-
ter Youngren halusi EKM:n osallistuvan 

myös Keniaan ja Indonesiaan perustet-
tavien uusien raamattukoulujen perusta-
miskustannuksiin. Hänen ehdotuksestaan 
EKM alkoi myös tukea näitä uusia raa-
mattukouluja kuukausittain. 

Orpokoti: 
Peter Youngrenin aloitteesta EKM alkoi 
vuoden 2008 elokuusta lähtien tukea kuu-
kausittain Keniassa toimivaa lastenkotia.

Israel- ja juutalaistyö:
Israelissa toimivia evankeliumin työn-
tekijöitä EKM on tukenut satunnaisesti 
aina Peter Youngrenin niin ehdottaessa 
vuodesta 2005 lähtien.

Tänään ja tu leva isuudessa
Tahdomme jatkossakin olla tukemassa 
kampanjoita, jotka saavuttavat pelastu-
mattomia ihmisiä eri puolilla maailmaa. 
Pyrkimyksenämme on, että yhteistyössä 
eri evankeliumin työntekijöiden kanssa 
voimme tukea vähintäänkin yhtä monia 
kampanjoita kuin tähänkin asti. Olemme 
mm. olleet yhteydessä Susan Hoove-
riin, Mikeal Bomaniin, Mikael Alfvé-
niin sekä Claus Mölleriin, joiden evan-
kelioivia kampanjoita tulemme jatkos-
sa mahdollisesti tukemaan. 

Jatkamme myös tukea Israeliin (kts. mm. 
artikkeli Beit Hayeshua -työstä sivuilla 
12–13), lastenkotiin ja raamattukouluihin.

Jumalan kutsu tehdä lähetystyötä koskee 
meistä jokaista - niin sinua kuin meitä-
kin. Matteuksen evankeliumissa 24:14 
on lupaus: ”Ja tämä valtakunnan evan-
keliumi pitää saarnattaman kaikessa 
maailmassa, todistukseksi kaikille kan-
soille, ja sitten tulee loppu.” Viekäämme 
siis evankeliumia yhdessä eteenpäin! •

A j a n k o h t a i s t a

T iedo te

Evankelista Claus Möllerin kolme 
rohkaisevaa saarnaa. Mukana myös 
hämmästyttävä todistus Clausin 
elämästä ja uskoontulosta! Syntype-
rältään juutalainen Möller on ennen 
uskoontuloaan ollut sekä huumeiden 
käyttäjä että välittäjä Tanskassa. Hän 
on hyvä esimerkki siitä, kuinka ihminen 
voi kokonaan vapautua ja sisäisesti 
eheytyä Jumalan Sanan voimallisen vai-
kutuksen kautta ilman “ulkopuolista” tai 
ammatillista apua. Tulkattu suomeksi - 
Teaching in English!         

Claus Möller
3 cd 18,-

Radikaalin 
uskon 
voima

Mikael Boman tahtoo herättää meitä 
ajattelemaan uudella tavalla ihmisten 
tavoittamisesta ja evankelioimisesta. 
Tässä kolmiosaisessa opetussarjassa 
hän opettaa helposti, ymmärrettävästi ja 
konkreettisin esimerkein arkipäivän ystä-
vyysevankelioinnista. Kerro Jeesuksesta 
vakuuttavasti on cd-sarja, joka antaa 
sinulle uutta rohkeutta ja uskoa läheiste-
si voittamiseen. ”Viisas voittaa sieluja”, 
lukee Sananlaskuissa. Ole sinäkin viisas 
ja ota tämän cd-sarjan opetuksista vaa-
rin. Ties mitä voi tapahtua lähipiirissäsi 
tämän opetussarjan neuvoja noudatta-
essasi! Tulkattu suomeksi - Teaching in 
English!

Mikael Boman
3 cd 18,-

Kerro 
Jeesuksesta 
vakuuttavasti

Taivaskoodin voimakas ja upea ylistys-
CD tempaa mukaansa! Kyse Sinusta on, 
Jeesus -levyllä on Matt Redmanin, mutta 
myös muiden kansainvälisesti tunnet-
tujen ylistyksenjohtajien (Martin Smith, 
Paul Oakley, Tim Hughes) parhaimpia 
biisejä suomeksi.

Taivaskoodi
Ylistys-cd 10,-

Kyse Sinusta
on Jeesus

M e olemme Jumalan lahjojen ja 
rikkauksien taloudenhoitajia. 

Kylväessämme Jumalan valtakunnan 
työlle toivomme aina luonnollisesti, että 
varat käytetään parhaalla mahdollisella 
tavalla. Raamatussa on joitakin periaat-
teita ja suuntaviivoja, joista muutama 
tässä:

Anna lahjasi ennen kaikkea Jumalal-
le, vaikka se kohdistuukin tiettyyn pal-
velustehtävään, seurakuntaan tai orga-
nisaatioon. Matt. 6:20 sanoo, että mei-
dän tulisi “koota aarteita taivaaseen...” 
Sinun lahjallasi on iankaikkinen arvo, ja 
lahjasi on Herran edessä kallisarvoinen. 
Snl. 3:9 lukee, että voimme kunnioittaa 
Herraa varoillamme. Ne, jotka lahjoi-
tuksen saavat, ovat vastuussa Jumalan 
edessä siitä, miten varat käytetään.

Antaminen liittyy sydämeesi. Matt. 
6:21. Kun sydämissämme on Jumalan 
rakkaus ja hätä, tahdomme nähdä ih-
misten pelastuvan, tulevan siunatuiksi 
ja kasvavan uskossaan. Antamisessa on 
kyse etuoikeutetusta elämäntyylistä.

Anna Jumalan Hengen ja Jumalan 
Sanan johdattaa sinua. Älä koskaan 
anna pakosta tai surkeillen (2. Kor. 
9:7). Älä myöskään katso vain ulkoisia 
olosuhteita kuten esim. määrää, vaan 
myös laatua. Joskus Jumalan Henki voi 
johdattaa meitä antamaan sellaiseen 
työhön, joka ulkonaisesti vaikuttaa pie-

neltä eikä kanna niin paljon hedelmää. 
Kyseessä voi esimerkiksi olla pioneeri 
uudella paikkakunnalla tai pitkäntähtäi-
men työ, jonka hedelmät näkyvät vasta 
vuosien kuluttua. Hyvä tunnusmerkki 
siitä, että jokin Jumalan valtakunnan 
työ toimii Jumalan näyn mukaan löy-
tyy Paavalin sanoista Fil. 4:12-13, ts. 
palvelustehtävä on halukas tottelemaan 
Jumalaa olosuhteista huolimatta.

Kenelle sitten tulisi antaa? Anna kym-
menyksesi paikallisseurakunnallesi. 
Sen lisäksi voit antaa uhreja ja lahjoja 
lähetystyölle (Saarn. 11:1), Israelille (1. 
Moos. 12:3) ja köyhille (Snl. 14:31). 
Siunaa Herran palvelijoita. Työtoveruus 
taloudellisesti on valtava siunaus sekä 
antajalle että vastaanottajalle.

Jumala ei tule aiheuttamaan sinul-
le pettymystä. Hänen periaatteensa 
kylvämisestä ja niittämisestä toimivat 
tänäänkin (niin kauan kuin maa pysyy 
1. Moos. 8:22 mukaan). Antaessasi Ju-
malan valtakuntaan elämässäsi säilyy 
sisääntuleva virta. Jumala tahtoo sinun 
elävän juuri sellaista jännittävää ja siu-

nattua elämää. Snl. 11:25 sanoo: ”...

joka muita virvoittaa, se itse kostuu.” 

2. Kor 9:10-11 voimme lukea, että Ju-

mala antaa kylväjälle siemenen (kanava 

toisille), leivän ruuaksi (omat tarpeesi 

täyttyvät), ja kaikki tämä saa aikaan kii-

tosta Jumalalle! •

Mitä Raamattu sanoo 

Jumalan valtakunnan 
tukemisesta?

Täl lä uude l la “Mi tä sanoo Raamattu? 
-pa lsta l la pastor i t ,  raamatunopet ta jat 
ja evanke l is tat käs i t te levät lyhyest i  raamatu l l i s ia 
a ihe i ta . Ens immäiseks i Ank i Sandv ik opet taa 
a iheesta
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Me kaikk i  tarv i tsemme ihmis iä, 
jo tka vo ivat puhua e lämäämme 
ja neuvoa mei tä .  Tarv i tsemme 

ihmis iä, jo tka rakastavat mei tä 
ky l l in pa l jon kertoakseen mei l le 

totuuden .

Vastuuve lvo l l i suus
- kuka ihmeessä 

se l la is ta tarv i tsee?

työmuotoja ja esiintyjiä, jotka ovat 
mahdollisimman vähän tilivelvollisia 
Jumalalle ja vielä vähemmän toinen 
toiselleen. Sekulaarinen maailma, jossa 
me myös toimimme, keskittyy nosta-
maan esiin idoleja ja elämää suurempia 
henkilöhahmoja, jotka eivät ole kenel-
lekään vastuussa elämäntyylistään ja 
moraalisista arvoistaan. Yksilöihmiset 
pitävät kiinni yksityisyydestä ja moraa-
lisesta itsemääräämisoikeudesta. Tämän 
päivän kristinuskon suurin kirous onkin 
ehkä itsekeskeinen individualismi, joka 
ei ole vastuuvelvollinen kenellekään – 
vaan toimii irrallisena, kontrolloimatto-
mana ja itseensä luottaen. 

Turva ja suoja!
Johtajilla tuntuu olevan luontainen 
vastenmielisyys tarkkailua ja tilivel-
vollisuutta kohtaan. Tri John Maxwell, 
arvostettu kirjailija ja opettaja johtajuu-
den alueella, on sanonut, että lukuisten 
hengellisten johtajien viimeaikaisiin 
moraalisiin lankeemuksiin on erityises-
ti vaikuttanut heidän haluttomuutensa 
suostua olemaan jatkuvasti vastuuvel-
vollisia tietyille ihmisille. Tämä läpi-
näkyvyyden ja tilivelvollisuuden puute 
avaa oven moraaliselle lankeemukselle.

Golfin ykköspelaaja Tiger Woods 
myönsi äsken julkisesti: ”Tiesin tekoni 
vääriksi, mutta en uskonut normaalien 
sääntöjen koskevan minua. Uskoin, että 
olin tehnyt tarpeeksi kovasti töitä koko 
elämäni ajan, että minulla oli oikeus 
nauttia kaikista houkutuksista ympä-
rilläni. Rahan ja kuuluisuuden ansiosta 
minun ei tarvinnut mennä kauas löy-
tääkseni niitä. On vaikeaa myöntää tar-
vitsevansa apua, mutta minä tarvitsen.” 
Woods sanoi.

Nukkehal l i tus?
Karismaattisissa työmuodoissa ja seura-
kunnissa on tänä päivänä hyvin yleistä, 
ettei pastorilla tai palvelutyön johtajal-
la ole mitään sisäistä johtajien ryhmää, 
jolle hän on tilivelvollinen. Enintään 
nimitetään ”myötäilijöistä” koostuva 
”nukkehallitus”. Hallitusta tai johtajien 
ryhmää pidetään hankalana ja epämu-

kavana. Ajatellaan, että alamaisuus ja 
tilivelvollisuus johtoryhmälle tai hal-
litukselle estäisi ”Jumalan miestä tai 
naista” toteuttamasta näkyään ja hait-
taisi Jumalan työtä. Asia on itse asiassa 
aivan päinvastoin: vastuuvelvollisuus 
moraalisen käyttäytymisen ja rahava-
rojen käytön suhteen on valtava suoja 
ja eduksi Jumalan valtakunnan työlle. 
Vastuuvelvollisuus on yksi rehellisen 
johtajuuden tuntomerkeistä. Se edistää 
luottamusta ja myötämielisyyttä johta-
jaa kohtaan. Se myös hälventää väärin-
käsityksiä. 

Me kaikki tarvitsemme ihmisiä, jotka 
voivat puhua elämäämme ja neuvoa 
meitä. Tarvitsemme ihmisiä, jotka ra-
kastavat meitä kyllin paljon kertoak-
seen meille totuuden, vaikka se koskisi 
– se on tärkeää oman turvallisuutemme 
ja hyvinvointimme tähden. Yksikään 
pastori ei tule toimeen muista riippu-
mattomana – vastuuvelvollisuus koskee 
jokaista ”Jumalan miestä tai naista”.

Jumalan hyvä suunn i te lma
Vastuu -ja tilivelvollisuus johtajien kes-
ken on tarkoitettu olemaan rakentavaa 
ja parantavaa. Sen tarkoitus ei koskaan 
ole haavoittaa ihmisiä ja jättää heitä 
turvattomiksi ja tuhoutuneiksi. Voi olla 
tuskallista kohdata omia virheitä, vääriä 
asenteita ja tekemisiä, mutta vastuuvel-
vollisuuden päämäärä on aina eheyttävä 
ja eteenpäin ohjaava.

Tiedän omasta kokemuksesta, että Ju-
malan suunnitelma minulle ei ole elää 
ilman ihmisiä, joiden edessä minun täy-
tyy nöyrtyä, joille olen vapaaehtoises-
ti ”alamainen” ja jotka voivat seurata 
elämäntapaani ja neuvoa minua. Tämä 
on välttämätön turvallisuustoimenpi-
de eikä hankala, rajoittava tekijä. Aito 
vastuuvelvollisuus on aidon yhteyden 
sivutuote, yhteyden, joka perustuu raa-
matulliselle vapaudelle ja jonka vai-
kuttimena on rakkaus, ei pelko.  Kuten 
apostoli Paavali sanoi ”Ja olkaa toinen 
toisellenne alamaiset Kristuksen pelos-
sa.” Ef. 5:21. •

M
uistan hyvin selvästi, kun mi-
nulta kysyttiin ensimmäistä 
kertaa monta vuotta sitten: 

”David, onko sinulla ketään, joka voi 
puhua sinun elämääsi ja neuvoa sinua? 
Onko joku tai jokin ryhmä, joka voi an-
taa sinulle palautetta, kun sitä todella 
tarvitset? Oletko sinä henkilökohtaises-

Meistä on tullut mainonnan ja imagon 
luomisen ammattilaisia. Jumalan val-
takunnassakin pyritään paljolla rahalla 
luomaan oikea ”tavaramerkki”, joka 
kerää työlle tukijoita ja vaikuttaa mah-
dollisimman moneen. Hyvin paljon pa-
nostetaan ”tuotteen” ulkomuotoon, jot-
ta se olisi puoleensavetävä. Yksittäisen 
työmuodon tai seurakunnan ainutlaatui-
suutta korostetaan valtavasti. Uutiskir-
jeet, nettisivut ja mainonta voivat hel-
posti luoda valheellisen todellisuuden, 
joka kovin helposti pettää ja on har-
haanjohtava. Mainonnan aivopesemän 
sukupolven keskellä puhtaan elämän-
tavan ja uskottavuuden säilyttäminen ei 
enää näytä tärkeältä. On paljon helpom-
pi uskoa välkkyvään mainontaan kuin 
esittää kovia, totuutta penääviä kysy-
myksiä. Imago ja karisma ovat korvan-
neet luonteen ja totuudellisuuden. Tämä 
on nykypäivän todellisuutta.

Kar ismaatt is ta 
epäjumalanpalve lusta
Liian monet kypsymättömät kristityt 
tuntuvat vaativan omia karismaattisia 
”supertähtiä”, joiden kautta he voivat 
elää todeksi omaa kristillistä elämäänsä 
– samaan tapaan kuin maailman ihmiset, 
joilla on poptähtensä ja urheilusankarin-
sa. On joku, jota ihannoida, joku, johon 
samastua, joku, jota palvoa. Sitä sano-
taan ”karismaattiseksi epäjumalanpalve-
lukseksi”, ja se on kauhistus Jumalalle!

Herkkäuskoiset kannattajat voivat vah-
vistaa johtajassa tunnetta, että hän on 
ainutlaatuisen tärkeä ja että hänellä on 
paljon vaikutusta. Silloin johtaja alkaa 
omassa mielessään uskoa, että hän on 
jollakin tavalla erityisen merkittävä. 
Internetin ja kristillisen TV:n myötä 
johtaja voi jopa alkaa uskoa omaan PR-
toimintaansa ja propagandaansa. Tämä 
on kohtalokas suuntaus!

Ihmisen ei ole helppo suostua olemaan 
vastuuvelvollinen ja läpinäkyvä, sillä 
hän tahtoo luonnostaan pitää asiansa 
omana tietonaan. Tämän päivän län-
simainen ”karismaattinen” seurakunta  
on kokoelma individualistisia jäseniä, 

ti vastuussa jollekin taholle?” Tuohon 
aikaan tällaiset kysymykset tuntuivat 
pelottelulta ja epämiellyttäviltä. En 
ollut koskaan edes ajatellut, että olisi 
välttämätöntä olla ”tilivelvollinen” jol-
lekin johtajien ryhmälle tai hallituksel-
le. Uskoin vilpittömästi, että riitti, kun 
olin ”tilivelvollinen” Jumalalle, koska 

Raamattu sanoo sangen selvästi: ”Niin 
on siis jokaisen meistä tehtävä Juma-
lalle tili itsestämme” (Room. 14:12). 
Kuka ihmeessä tarvitsee palautetta, jota 
hän ei ole pyytänyt? Kuka voisi miten-
kään ajatella, että hänellä on oikeus pu-
hua minun elämääni ja neuvoa minua? 
Tarvitseeko minun, johtajana, vastata 
toisille elämästäni ja työstäni?

Nämä olivat tietysti kypsymättömän 
ja kokemattoman nuoren uskovan ky-
symyksiä. Minä olen ensimmäisenä 
valmis myöntämään, ettei ole helppo 
löytää luotettavia ihmisiä, jotka rakas-
tavat sinua kylliksi antaakseen sinulle 
rehellistä, puolueetonta palautetta. Eikä 
johtajana ole helppo tehdä parannusta 
itseriittoisesta riippumattomuudesta. 

Aikapommi 
va lmi ina rä jähtämään!
Jeesuksen Kristuksen seurakunnassa on 
erittäin tärkeää, että johtajat alistuvat 
vapaaehtoisesti olemaan tilivelvollisia 
– muuten johtaja on aikapommi, joka 
voi räjähtää milloin tahansa! Ja yleensä 
se hetki tulee, jolloin pommi räjähtää – 
aiheuttaen hävitystä ja tuhoa monille ja 
laajalti!

Jumala ei ole koskaan tarkoittanut, että 
hengellinen johtaja elää yksin epäto-
dellisessa, itse luomassaan maailmas-
sa. Jumala ei ole koskaan tarkoittanut, 
että kristitty johtaja on ”riippumaton” 
ja kaikkien muiden yläpuolella. Kukaan 
ihminen ei ole erillinen saareke – kaik-
ki, mitä johtaja tekee, vaikuttaa muihin 
tavalla tai toisella. Tämä on kiistaton 
tosiasia!

Mainosten a ivopesemiä
Seurakuntakurin heikkeneminen on 
ehkä asia, jossa tämän päivän seurakun-
nan epäonnistuminen näkyy selvimmin. 
Eikä tätä moraalista rappeutumista enää 
edes pidetä epätavallisena tai merkittä-
vänä. Seurakuntakurin puuttuminen ei 
enää ole harvinaista – sitä ei tavallisesti 
edes huomata. Suvaitsevaisuus ja ylei-
nen mielipide ovat korvanneet totuuden 
ja oikeamielisyyden.



Sivu 8 Sivu 9LÄHETYSNÄKY 1/2010 LÄHETYSNÄKY 1/2010

J o 90-luvun puolesta välistä läh-
tien minulla ja vaimollani The-
resalla on ollut suuri etuoikeus 

palvella Herraa lähetyskentällä lähin-
nä  Aasiassa ja Afrikassa. Työn tähden 
olemme asuneet Ruotsin rajojen ulko-
puolella kahteen otteeseen.

Rav is te leva puhu t te lu
Keskellä yötä 27. joulukuuta 2003 Her-
ra herätti minut ja alkoi puhua uudesta 
tehtävästä. Ensin meidän tulisi muuttaa 
takaisin Ruotsiin ja perustaa sinne työn 
tukikohta. Sen jälkeen meidän tulisi ra-
kentaa tiimi, joka voisi yhdessä kans-
samme tehdä lähetystyötä 10-40 ikkunan 
alueella ja sitä ympäröivissä maissa. 
Herra kutsui meitä voittamaan ihmisiä, 
tekemään opetuslapsiksi sekä harjoitta-
maan ja nostamaan esiin paikallisia lähe-
tystyöntekijöitä, jotka sitten vuorostaan 

voittaisivat toisia ja perustaisivat seu-
rakuntia alueille, joissa ei ole lainkaan 
seurakuntaa tai se on hyvin heikko. Olin 
sisimmässäni ravisteltu. Samalla kun 
tunsin tulen palavan sydämessäni, tunsin 
itseni myös mitä suurimmassa määrin 
epäpäteväksi ja heikoksi tällaisen suu-
ren tehtävän edessä. Koin Herran joh-
datukseksi antaa työlle nimeksi Svensk 
Pionjärmission. Maaliskuussa 2004 las-
keuduimme irtaimistoinemme Ruotsiin 
aloittaaksemme tehtävän, jonka Herra 
oli meille antanut. 

Työ on a lkanu t
Vuodesta 2004 eteenpäin olemme jär-
jestäneet pioneerikampanjoita Etiopias-
sa, Indonesiassa, Pakistanissa, Bangla-
deshissa ja Sri Lankassa. Kansallisten yh-
teistyökumppaneidemme kautta olemme 
saaneet nähdä seurakuntia perustettavan 

Pakistanissa, Bangladeshissa ja Indone-
siassa. Painopisteemme ei ole tietyis-
sä työskentelytavoissa, vaan siinä, että 
työ kantaisi pysyvää hedelmää Jumalan 
valtakunnalle. Sydämemme palaa saada 
saavuttaa saavuttamattomat sanomalla 
siitä, että jokainen ihminen voi saada uu-
den elämän Jeesuksessa Kristuksessa. 

Herran puhuttua minulle vuonna 2003 
kirjoitin seuraavana päivänä muistiin 
nämä kohdat, jotka muodostavat työm-
me näyn sekä toimivat lähetystyömme 
suuntaviivoina. Tulemme...
· vaikuttamaan  10-40 ikkunan alueella 
ja sitä lähellä olevissa maissa sekä oman 
organisaatiomme työn että yhteistyöta-
hojen kautta. 
· käyttämään lähestymistapoja ja meto-
deja, jotka sopivat kuhunkin yksittäiseen 
tilanteeseen ja olosuhteeseen parhaiten, 

Pioneer i työtä
saavut tamattomien

keskuudessa
Tekst i ja kuvat: Mikael Boman

Mikae l on na i-
mis issa The-
resa Bomanin 

kanssa. He i l lä on ko lme lasta: 
Ben jamin, Danie l  ja Amanda. 
Ne l jäs laps i  syntyy kevääl lä .
Bomani t  ovat perustaneet 
Svensk P ion järmiss ion 
- lähetys jär jestön.

päämääränämme niin tehokkaasti kuin 
mahdollista saavuttaa ihmisiä evanke-
liumilla ja tehdä heistä opetuslapsia. 
· perustamaan seurakuntia alueille, joilla 
sellaista ei ole tai se on hyvin heikko. 
· perustamaan strategisesti sijoitettuja 
koulutuskeskuksia päämääränämme 
harjoittaa ja lähettää paikallisia uskovia 
lähetystyöhön omaan maahansa tai lä-
hellä oleviin naapurimaihin. 
· edistämään yksilöuskovan kasvua 
Kristuksessa siten, että hänestä tulee 
vahva Jeesuksen opetuslapsi.

Toivon, että Herramme Jeesus Kristus 
voisi muuttaa ihmisten elämää kaikkial-
la maailmassa. Rukoukseni on myös, 
että  Herra antaisi meille puhtaat sydä-
met sekä selkeää näkyä ja kykyä viedä 
päätökseen se tehtävä, johon Hän on 
meidät kutsunut yhdessä kaikkien nii-
den kanssa, jotka myös rukoilevat, te-
kevät työtä ja antavat – että pelastumat-
tomat saavutettaisiin.

P ioneer ina Bang ladesh issa
Tätä kirjoittaessani minä ja tiimiläiseni, 
David Oliw ja Roger Engström, olem-
me juuri palanneet kotiin Jogdolista 
luoteis-Bangladeshista, jossa järjestim-
me tietäraivaavan Jeesus-kampanjan. 
Kampanjan alku oli hyvin vaikea. Päivä 
päivältä kuitenkin huomasimme, että 
evankeliumi vaikutti ihmeellisellä taval-
la ihmisten sydämissä. 

Jeesus parans i mus l im ipo jan
Kolmen viimeisen päivän aikana koim-
me selkeän läpimurron. Tähän läpimur-
toon vaikutti vahvasti pienen muslimi-
pojan parantuminen. Hän oli ollut syn-
tymästään saakka rampa. Pojan isoisä 
oli tuonut hänet kokoukseen kuultuaan, 
että kampanjassa tapahtui ihmeellisiä 
parantumisia. Pojan ihme oli niin selvä 
ja isoisä niin iloinen, että seuraavana 
päivänä paikalla oli kolminkertainen 
määrä ihmisiä. Viimeisenä kampanja-
päivänä ihmisiä kehoitettiin luopumaan 

pahoja henkiä karkoittavista taikaesi-
neistään. Kehoitin ihmisiä kääntymään 
kuolleista teoista seuraamaan Jeesusta. 
– Ette te tarvitse amuletteja tai henki-
en suojelua, teidän täytyy vain seurata 
Jeesusta Kristusta! Tämän seurauksena 
sadat ihmiset riisuivat taikaesineensä. 

Pioneer ien kou lut taminen

Kampanjan yhteydessä järjestettiin 
IPMI-konseptimme kautta (IPMI tulee 
sanoista International Pioneer Missions 
Institute) seminaari kahdellekymmenelle 
paikalliselle lähetille. Bangladeshilainen 
yhteistyöorganisaatiomme on valinnut 
20 työntekijää toimimaan lähetyspionee-
rina omassa maassaan. IPMI-konseptin 
kautta koulutamme näitä nuoria miehiä ja 
naisia saavuttamaan oman maansa evan-
keliumilla, tekemään opetuslapsia ja is-
tuttamaan seurakuntia.  Koulutusohjelma 
pyörii koko tämän vuoden, ja odotamme 
innolla, miten Jeesus tulee vaikuttamaan 
heidän elämässään ja elämänsä kautta. • 

Tämä poika 
iso isänsä sy l issä o l i 
o l lu t rampa. Jeesus 

parans i hänet .

Bangladesh i la iset 
vastaanot t ivat 

Jeesuksen 
pe lasta janaan.

IPMI :n ( In ternat iona l 
P ioneer Miss ions 

Inst i tu te ) kou lut tamia 
kot imaan lähet te jä .
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J
eesuksen suuri käsky meille oli 
mennä KAIKKEEN maailmaan 
ja julistaa evankeliumia KAIKIL-

LE luoduille. Tämä merkitsee sitä, että 
joka kerta kun julistamme evankeliumia 
KENELLE TAHANSA ihmiselle MIS-
SÄPÄIN maailmaa tahansa, olemme 
toteuttamassa tätä suurta lähetyskäskyä 
ja teemme isämme tahdon. 

On ihmeellistä mennä viidakkoon, löy-
tää saavuttamattomia kansanryhmiä ja 
julistaa heille evankeliumia. On myös 
ihmeellistä astua ulos ovesta joka päivä, 
julistaa ihmisille naapurustossa, työto-
vereille, perheille ja ystäville, joita ta-
paamme päivän aikana!

Olen viime aikoina ajatellut paljon sitä, 
miten paljon Jeesus ihmisiä rakastaa. 
Olen kokenut sanoinkuvaamatonta 
iloa saadessani järjestää tilaisuuksia, 
joissa saavutetaan tuhansia ihmisiä yh-
dellä kertaa. On valtavaa saada seis-
tä ihmisjoukon edessä ja kertoa heille 
Jeesuksesta! Olen myös kokenut tuota 

Evanke l iumi
kaikkeen maai lmaan

 ja kaik i l le luodu i l le

samankaltaista taivaallis-
ta iloa istuessani köyhän 
perheen kodin lattialla tai 
vankisellissä, kun ehkä 
vain yksi tai muutama ih-
minen on vastaanottanut 
Jeesuksen elämäänsä!

Raamattukoulussamme olemme viime 
kuukauden aikana keskittyneet lähetys-
työhön. Opiskelijat ovat todella saaneet 
kosketuksen lähetystyön sydämestä, 
ja rakkaus ja hätä kadotettuja kohtaan 
palaa heidän sydämissään. Tämän kuu-
kauden lopussa he saavat itse alkaa vie-
dä evankeliumia kyliin! On niin jännit-
tävä saada julistaa evankeliumia, mutta 
myös harjoittaa muita, jotka myös vievät 
evankeliumia sinne, missä liikkuvat.

Evankelioidessamme yksittäisiä ihmi-
siä, vieraillessamme perheissä, vanki-
loissa ja sairaaloissa ja järjestäessämme 
suuria kampanjoita eri kaupungeissa 
evankeliumi tulee julistetuksi KAI-
KILLE ihmisille KAIKKIALLA! Jee-

sus julisti tuhansille, mutta hänelläkin 
oli aikaa yhdelle ihmiselle. Niin tulisi 
olla meilläkin. Apostolien teoissa ei 
vain odotettu seuraavaa kertaa, jolloin  
tuhannet ihmiset taas olisivat koolla. 
He antoivat JOKA PÄIVÄ Jeesuksen 
tulla esiin elämänsä kautta KAIKKIA 
tapaamiaan ihmisiä kohtaan! Jeesuksen 
rakkauden tulisi virrata kauttamme ja 
muuttaa ihmisten elämää, missä ikinä 
kuljemmekaan, olipa sitten edessämme 
tuhatpäinen ihmisjoukko tai vain yksi 
ihminen. Jeesus rakastaa yksin van-
kisellissään istuvaa yhtä paljon kuin 
yksittäistä ihmistä suuren ihmisjoukon 
keskellä. 

Tahdon rokaista sinuakin. Ehkä sinulla 
ei ole mahdollisuuksia julistaa evanke-

liumia tuhansille. Ympä-
rilläsi on kuitenkin monia 
pieniä ryhmiä ja yksilöitä, 
jotka tarvitsevat Jeesusta 
yhtä paljon kuin ihmisjou-
kot täällä.

Olemme nyt suunnittele-
massa seuraavaa suurta tapahtumaam-
me. Kampanjapaikaksi olemme jäl-
leen kerran valinneet muslimialueen, 
jossa on harvoin kuultu evankeliumia. 
Suunnittelemme tapahtumaa, joka 
saavuttaa tuhansia ihmisiä Jeesuksen 
Kristuksen evankeliumilla! Ajaessani 
tänään tuon valtavan kentän ohi tun-
sin suurta innostusta, koska pystyin 
mielessäni kuvittelemaan tuon kentän 
täynnä ihmisiä riemuitsemassa heille 
julistetusta evankeliumista. Vastaanot-
tipa Jeesuksen sitten samalla kerralla 
yksi, kymmenen, sata, tuhat tai kym-
menen tuhatta ihmistä, se on maail-
man kaunein asia! Kiitos, että sinä teet 
mahdolliseksi sen, että me voimme ra-
kastaa heitä kaikkia! •

Jeesus rakastaa yksin 
vankisel l issään istuvaa 

yhtä pal jon kuin yksittäistä 
ihmistä suuren ihmisjoukon 

keskel lä. 

Tekst i ja kuvat: Susan Hoover, Indonesia

S u s a n  H o o v e r  j u l i s t a a  e v a n k e l i u m i a  I n d o n e s i a s s a K ä d e t  k o h o a v a t : 
“ T a h d o n  v a s t a a n o t t a a 
J e e s u k s e n  e l ä m ä ä n i ” .

I n d o n e s i a n  r a a m a t t u k o u l u n 
o p p i l a a t  e v a n k e l i o i m a s s a

 i h m i s t e n  k o d e i s s a .
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vat kyseisen narkomaanin puolesta. 
Muutos oli silmin havaittavissa!

Monilla entisistä narkomaaneista on 
kiusaus palata takaisin vanhaan elä-
mäntyyliin ja taistelu saattaa olla kovaa.  
Useimmissa tapauksissa tuo taistelu 
kuitenkin päättyy voittoon. Päivittäin 

järjestetään raamattutunteja ja rukous-
hetkiä auttamaan juuri uskoon tulleita 
kasvamaan uskossaan. He saavat myös 
olla mukana seurakunnan toiminnassa 
ja saavat siten myös kontakteja mui-
hin uskoviin. Seurakunnassa he saavat 
myös palvella lahjojensa ja kykyjensä 
mukaan. Useat entisistä narkomaaneista 
ovat nyt esimerkiksi mukana ylistysryh-
mässä. Seurakunnan yksi tila on myös 

remontoitu näiden miesten työpanoksen 
avulla. Kuntoutuskeskus pyrkii myös 
sopeuttamaan miehet takaisin yhteis-
kuntaan, ja monet heistä ovat saaneet 
töitä kuntoutuskeskuksen läheisyydestä. 
Heidät tunnetaan tunnollisina työnteki-
jöinä, ja heidän on siksi olosuhteisiin 
nähden helppo saada töitä. 

Yksi ihanasti uskoon tulleista on Ha-
tem - entinen muslimi. Hän oli nar-
komaani yli 15 vuoden ajan. Nyt hän 
on menossa naimisiin erään seura-
kunnan kristityn naisen kanssa. Use-
at kuntoutuskeskuksen asukkaista 
ovat käyneet tai käyvät parhaillaan 
raamattukoulua Jerusalemissa. Myös 
osa keskuksen työntekijöistä on enti-
siä narkomaaneja. 

Alkoho l is t i t  ja 
narkomaani t  tu levat 

Jeesuksen luo !

Adonai Roi, ”Herra on minun paimene-
ni”, on dynaaminen seurakunta Tel Avi-
vin sydämessä. Seurakuntaa johtavat 
pastorit Avi ja Chaya Mizrachi. Tämän 
messiaanisen seurakunnan näkynä on 
saavuttaa sekä Tel Aviv että koko Isra-
el evankeliumilla. Myös muihin maihin 
on lähetetty evankelioivia tiimejä. An-
tautunut palvonta ja ylistys ovat seu-
rakunnassa keskeisellä sijalla. Näkyyn 
kuuluu auttaa uskovia saamaan syvempi 
suhde Jeesukseen ja oppia ilmaisemaan 
rakkauttaan ja kiitollisuuttaan palvon-
nan avulla. 

Yksi seurakunnan työmuodoista on Du-
git Outreach Center. Dugit tarkoittaa 
pientä kalastusvenettä ja viittaa tehtä-
väämme ihmisten kalastajina. Dugit 

Outreach Centerillä on Gospel-kahvila 
Tel Avivin keskustassa. Pyrkimykse-
nä on, että kahvilaan olisi helppo tulla 
keskustelemaan Jeesuksesta kahviku-
pillisen ääressä tai ostamaan kristillisiä 
tuotteita. 

EKM tahtoo olla mukana siinä, mitä 
Herra Israelissa tekee, ja siunata Israelia 
tukemalla näitä erilaisia evankelioivia 
työmuotoja. Kiitos osallisuudestasi! •

Kuntoutuskeskus saa aikaan paljon hy-
vää. Entisistä narkomaaneista suurim-
man osan elämä on täysin muuttunut - 
he ovat uusia luomuksia Kristuksessa, 
antautuneita opetuslapsia, jotka itsekin 
saavuttavat kaduilla asuvia väärinkäyt-
täjiä.

Pastori Rendelmanin mukaan maail-
man henki ja ylpeys ovat suurimmat 
esteet näiden miesten täydelliselle va-
pautumiselle vanhasta elämästä. Aina 
on joitakin, jotka palaavat vanhaan 
elämäänsä kadulla. Mutta se, joka on 
halukas täysin nöyrtymään Jeesuksel-
le, saa kokea elämässään täydellisen 
muutoksen.

EKM alkoi tukea Beit Hayeshuahin työ-
tä vuonna 2005. Työ on hyvää maaperää, 
koska hedelmä on hyvää. Monet narko-
maaneista jättävät vanhan elämänsä ja 
elävät antautuneesti Jeesukselle. Pastori 
Zvi ja hänen työtoverinsa välittävät Ju-
malan rakkautta, toivoa ja tulevaisuutta 
sekä sanoissa että teoissa. •

Adonai Ro i
 & Dugi t 

Outreach 
Center

I
srael on monivivahteinen maa, jossa 
on kaunis luonto ja elävä historia. 
Se elää keskellä kiivaita, profee-

tallisia tapahtumia. Maassa on myös 
monenlaisia ongelmia ja haasteita. Is-
raelissa on tällä hetkellä noin 20 000 
narkomaania ja vielä suurempi määrä 
alkoholisteja. Ongelma on  kasvanut, 
koska maan taloudellisen tilanteen 
vuoksi monet valtion ylläpitämät kun-
toutuskeskukset ovat joutuneet lopet-
tamaan. Monet väärinkäyttäjistä ovat 
venäläisiä maahanmuuttajia, joilla jo 
kotimaassaan on ollut ongelmia alko-
holin ja huumeiden kanssa. 

Amerikkalainen juutalainen pastori  Zvi 
Rendelman on asunut ja vaikuttanut Is-
raelissa yli 30 vuotta. Hänen käydessään 
Siinain vuorella yli kymmenen vuotta 
sitten Herra puhui hänelle kuntoutus-
keskuksen perustamisesta. Zvi Rendel-
man on ollut kutsumukselle uskollinen, 
ja monet vakavassa huumekoukussa ol-
leet miehet ovat täysin muuttuneet Jee-
suksen Kristuksen kautta.

Be i t  Hayeshua
Kuntoutuskeskuksen nimi on Beit 
Hayeshua ja se sijaitsee Jerusalemin 
laidalla. Beit Hayeshuan näkynä on 
tavoittaa narkomaaneja ja alkoho-
listeja evankeliumilla, nähdä näiden 
miesten pelastuvan, kasvavan Kris-
tuksessa ja antautuvan opetuslapseu-
teen. Kahdesti viikossa uskovat läh-
tevät läheisille alueille ja suurempiin 
kaupunkeihin kadulla eläviä narko-
maaneja tavoittamaan. Usein kuntou-
tuskeskukseen saapuu näiden matko-
jen jälkeen uusi huumeiden väärin-
käyttäjä. Ruoan ja asunnon lisäksi 
tällainen henkilö saa heti osakseen 
esirukousta. Sain vierailla kuntoutus-
keskuksessa Israeliin suuntautuneen 
lomamatkani aikana vuodenvaihtees-
sa. Tuolloin kuntoutuskeskukseen oli 
juuri edellisiltana tuotu yksi narko-
maani Tel Avivin kadulta. Sillä aikaa 
kun keskustelin toiminnasta pastori 
Zvin kanssa, työntekijät rukoili-

Pastor i Zvi ja hänen työtoverinsa 
väl i t tävät Jumalan rakkautta , 
toivoa ja tulevaisuutta sekä 
sanoissa että teoissa.

Pastor i 
Zv i  Rendelman
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Colin Urquhart 12,-/kir jaTodellinen-sarja

Todellinen auktoriteetti on 
radikaali ilmestys auktoriteetista, 
joka voi antaa elämällesi uuden, 
rohkean suunnan. Kirja auttaa 
sinua ymmärtämään, kuinka voit 
elää sekä alamaisena että Hänen 
auktoriteetissaan.

Todellinen elämä -kirjan kautta 
voit löytää sen rikkaan perinnön, 
josta tuli sinun, kun Jumala asetti 
sinut Kristukseen. Tämän kirjan 
totuus on merkittävin asia, joka 
sinun tulee tietää ja ymmärtää. 
Uskovana suhteesi Isän kanssa ja 
uskonvaelluksesi on riippuvainen 
tästä ilmoituksesta.

Todellinen lupausten kirja 
rohkaisee ja kannustaa uskoasi. 
Näet, kuinka voit periä Raamatun 
lupaukset ja myös kuinka erottaa, 
milloin Pyhä Henki antaa sinulle 
lupauksia, jotka Jumala toteuttaa; 
ja kuinka välttyä väärän ilmestyk-
sen eksytykseltä.

Todellinen pelastus -kirja 
vastaa moniin pelastusta kos-
keviin avainkysymyksiin: Oletko 
sinä pelastettu? Mitä tarkoittaa 
olla pelastettu? Onko kerran 
pelastettu aina pelastettu? 
Ymmärrät, että Jumalan pelas-
tavat päämäärät ovat myös tätä 
elämää varten maan päällä!

Todellinen herätys -kirjassa 
Urquhart käsittelee aihetta hyvin 
käytännöllisesti, niin että lukijat
selvästi ymmärtävät, mitä 
he voivat tehdä kokeakseen 
henkilökohtaisen ja yhteisen 
herätyksen. Kirja rohkaisee 
lukijaa kokemaan sen kaikkein 
parhaimman, minkä Jumala on 
mahdollistanut jokaiselle!

Todellinen johtajuus -kirjassa 
Urquhart tuo esiin sen, kuinka 
tärkeää on, että johtajuus pai-
kallisissa seurakunnissa nousee 
sille voitelun ja vaikutuksen ta-
solle, minkä Herra on itse suun-
nitellut. Seurakunta on vain niin 
vahva kuin sen johtajat. Mutta 
Herra tarvitsee myös niitä, jotka 
suostuvat johdettaviksi!

Todellinen seurakunta -kirja 
kertoo, että seurakunta ei ole 
rakennus, ei laitos eikä uskon-
nollinen systeemi, vaan ihmisistä 
koostuva ruumis, jonka jäsenet 
elävät Kristuksessa ja joissa 
Kristus elää! Mitä tämä tarkoittaa 
käytännössä? Lue niin tiedät!

Todellinen armo -kirja auttaa 
niitä, jotka ponnistelevat jatkuvas-
ti saadakseen Jumalan hyväk-
synnän, näkemään, että emme 
voi tehdä kerrassaan mitään 
lisätäksemme jotakin pelastuk-
seen. Se on alusta loppuun saakka 
kokonaan Jumalan teko!

Pelastumisen jälkeen aviomiehen tai -vaimon valinta on kaikkein tärkein valinta, minkä 
koskaan teet elämäsi aikana! Avioliitto voi parhaimmillaan olla yksi elämän suurimmis-
ta siunauksista tai pahimmillaan jatkuvaa riitaa ja taistelua. Kirjassa vastataan mm. 
seuraaviin kysymyksiin: Miten tuleva aviopuoliso pitäisi valita? Onko kristityn luvallista 
avioitua uskosta osattoman kanssa? Mitä Jumala ajattelee seksistä ja avioliitosta? 
Onko avoliitto vaihtoehto kristitylle? Lue - viisastu - ja valitse oikein!

David Sterling 5,- (40 s.) 

Seurustelu,  avioli it to ja 
Jumalan suunnitelma www.he lm imed ia .com

puh .  050 5431 431
t i l aus@he lm imed ia .com

“M
enkää siis ja tehkää 
kaikki kansat minun 
opetuslapsikseni, kas-

tamalla heitä Isän ja Pojan ja Pyhän 
Hengen nimeen ja opettamalla heitä 
pitämään kaikki, mitä minä olen käs-
kenyt teidän pitää” (Matt. 28:19-20).

Jeesuksen palvelutehtävä maan päällä 
keskittyi kolmelle alueelle. Hän saar-
nasi evankeliumia, hän opetti ja hän 
paransi ihmisiä. Kolmen vuoden ajan 
opetuslapset seurasivat Jeesusta ja op-
pivat häneltä Jumalan valtakunnan peri-
aatteet. Jeesus antoi tietoisesti runsaasti 
ajastaan näille miehille, jotka hän oli 
valinnut, opettaakseen ja varustaak-
seen heitä tuleviin tehtäviinsä.

Tätä samaa periaatetta jatkoi Paavali pal-
velutyössään. Timoteukselle hän kirjoitti: 
“Minkä olet kuullut minulta ja minkä mo-
net ovat todistaneet, usko se luotettaville 
miehille, jotka sitten ovat soveliaita mui-

takin opettamaan” (2. Tim. 2:2). Aposto-
lien teoissa kerrotaan kuinka Korinttossa 
ollessaan hän “..erotti opetuslapset heistä 
ja piti joka päivä keskusteluja Tyrannuk-
sen koulussa. Ja sitä kesti kaksi vuotta, 
niin että kaikki Aasian asukkaat, sekä 
juutalaiset että kreikkalaiset, saivat 
kuulla Herran sanan!” (Apt. 19:9-10).

Evankeliumi on julistettava kaikille ja 
siksi evankeliumin julistajien määrän 
on moninkertaistuttava. Lähetysstra-
tegisesti on nähty se, että kansalliset 
työntekijät saavuttavat aina par-
haiten oman kansansa jäsenet. Siksi 
lähetystehtävän loppuunsaattamiseksi 
on ehdottoman tärkeää nostaa, koulut-
taa ja varustaa työntekijöitä jokaisen 
kansan keskelle. 

Raamattukoulut ovat avainasemassa 
tässä tehtävässä. Raamattukoulujen 
perustaminen ja ylläpito tuo jatku-
van mahdollisuuden uusien työnte-

kijöiden nousemiselle evankeliumin 
julistustehtävään. Kokeneet Herran 
palvelijat voivat jakaa omasta pää-
omastaan uudelle sukupolvelle. He 
eivät jaa ainoastaan oppia vaan myös 
kokemusta ja sen kautta tullutta vii-
sautta. Tämä on äärettömän arvokas 
ja hedelmällinen tapa tavoittaa uusia 
kansoja ja kansanryhmiä Jeesuksen 
evankeliumilla.

EKM on antanut paljon tuestaan myös 
kansallisten raamattukoulujen tuke-
miseksi ja ylläpitämiseksi. Koulut 
Thaimaassa, Indonesiassa ja Keniassa 
ovat avaintekijöitä myös tulevaisuutta 
varten. Uusien sukupolvien on saatava 
myös kuulla Herran sana. Lähetys-
tehtävä ei ole vielä loppuunsaatet-
tu. Vieläkin Jeesuksen sanat ovat yhtä 
ajankohtaiset: “Eloa on paljon, mutta 
työmiehiä vähän. Rukoilkaa siis elon 
Herraa, että hän lähettäisi työmiehiä 
elonkorjuuseensa” (Matt. 9:37-38). •

Miks i Raamattukou lu ja?

Sivu 14
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Uusi liitto ja uusi luomus ovat Raamatussa 
erityisasemassa - me olemme nyt Kristuk-
sessa ja Hän on meissä! Kun pääsemme 
eroon uskonnollisesta suorittamisesta, silloin 
nautimme todellisesta uskon levosta. Åge M. 
Åleskjaer osoittaa upealla tavalla kirjassaan, 
kuinka olemme osallisia täydellisen vapauden 
laista. Esiin tulee selkästi se suuri ero Siinain 
ja Golgatan välillä. 

Åge M. Åleskjaer 20,- (220 s.) 
Täydellinen vapaus

Tämän kirjan ilmestystieto voi muuttaa 
elämäsi! Puhutaan kahdesta saarnatuolista: 
Jumala puhui maan päällä Siinailla. Olemme 
puhuneet saarnatuolin siirtämisestä Siinailta 
Golgatalle, mutta tässä tulee saarnatuolin 
lopullinen sijoituspaikka: NYT HÄN PUHUU 
TAIVAASTA! Miksi Jeesuksen piti odottaa 
kunnes hän olisi jälleen taivaassa?

Åge M. Åleskjaer 18,- (152 s.) 
Nyt Hän puhuu taivaasta

Eksytys - mitä sen on, ja kuinka sen 
tunnistamme? Eksytystä on mikä tahansa ja 
kaikki, mikä ei pidä yhtä totuuden kanssa. 
Tässä kirjassa Colin Urquhart tuo esiin 
eksytyksen ongelman, osoittaa, kuinka 
sillä voi olla vaikutusta jokaiseen meistä, ja 
selittää, kuinka me voimme Kristuksessa elää 
vapaina eksytyksestä. 

Colin Urquhart 15,- (84 s.) 
Eksytys -  Mitä se on?

Tämä kirja puhuu uhrista, anteeksiannosta, 
hyväksymisestä, voitosta, huolenpidosta, 
vapaudesta ja monesta muusta ihanasta, 
meille kuuluvasta asiasta.Jeesus ei tullut vain 
kertomaan meille Jumalan valtakunnasta, 
vaan tekemään meille mahdolliseksi 
kuulumisen tuohon valtakuntaan. Hänen 
veressään on todella ihmeitä tekevä voima!

Colin Urquhart 13,- (82 s.) 
Veri  puhuu

Raamatun talous on ainutlaatuinen kristilliset 
arvot omaavien käsikirja ja opas hyvään ta-
loudenhoitoon. Miten uskovan tulisi järjestää 
yksityistaloutensa, miten perustaa yritys ja 
miten hoitaa sitä, tai mikä talousjärjestelmä 
maassa pitäisi olla. Kirjassa myös aihiesta: 
Rikas vai köyhä - mikä on Jumalan tahto?, 
Lainan antaminen ja ottaminen, Vakuutukset 
- pitääkö kristityn ottaa niitä?, Kenelle pitää 
antaa? ja paljon muuta.

P-O & J-G Eurell 24,- (288 s.) 
Raamatun talous

Onko yleisesti hyväksytty käsitys, että ihmis-
kunnan tekemän synnin vuoksi ihmisten on nyt 
maksettava rikkomuksistaan fyysisellä kärsimyk-
sellä, puutteella ja köyhtymisen häpeällä?  Van-
hanaikainen teologia ei ymmärrä hyvän uutisen 
ydintä. Raamatun sanoman on tarkoitus roh-
kaista ihmistä, ei vähätellä häntä. Lue kokeneen 
lähetyspioneerin rohkaisevaa sanomaa ja elä 
rohkeasti NYT - se on Jumalan unelma sinulle!

T.L. Osborn 22,- (224 s.) 

Elä rohkeasti  NY T - 
Jumalan unelma sinulle

Mentorointi on suhteeseen perustuva 
kokemus, jossa yksi henkilö varustaa toista 
jakamalla Jumalan antamia voimavaroja.
Kirja sisältää paljon käytännön esimerkkejä 
johtajuudesta, mentoroinnista ja yhteydestä. 
(Nokia Missio Kustannus Oy)

Paul D. Stanley &
J. Robert Clinton 20,- (207 s.) 

Mentoroint i

Miriamin runot kertovat rehellisesti ja 
avoimesti elämän kivuista, etsimisestä, 
kasvusta ja löytämisen riemusta. Runot 
viestittävät syvää luottamusta Jumalaan, ja 
niistä voi aistia Jumalan rakkauden muuttavan 
voiman. Tilaa vaikkapa lahjaksi! (El Juan ry.)

Miriam Osanne 10,- (119 s.) 
Elämää

John Bevere aloittaa Jumalan lupaukses-
ta: ”Minä kunnioitan niitä, jotka minua 
kunnioittavat.” Tämä syvälle luotaava kirja 
opettaa sinulle, kuinka osoittaa kunnioitusta 
Luojallesi, perheenjäsenillesi, esivallalle ja 
niille, jotka täyttävät sinun maailmasi. John 
Bevere sisällyttää kirjaansa sekä Raamatun 
esimerkkejä että henkilökohtaisia kertomuksia 
havainnollistaakseen kunnioituksen palkkioi-
den kolmea tasoa. (Kuva ja Sana)

John Bevere 22,- (224 s.) 
Kunnioitus palkitaan

Otsonilla on tuhottu AIDS-virusta, tiedotusväli-
neet kuitenkin vaikenevat asiasta. Miksi otsonia 
ei ole otettu yleiseen lääkinnälliseen käyttöön? 
Vetyperoksidihoidoilla on saatu merkittäviä tu-
loksia parantumattomiksi katsotuissa sairauksis-
sa. Miksi tämä halpa luonnontuote on kuitenkin 
leimattu myrkylliseksi happiradikaaliksi? Kirja 
kertoo luonnonaineista sekä lääketieteellisistä 
tutkimuksista, joista virallinen lääketiede ja 
päätiedotusvälineet vaikenevat.

Pekka Lahtinen 22,- (176 s.) 

Happi O2 -  Uusi  tapa 
hoitaa sairauksia


